快手传统滋补品怎么报白,申请报白如何做准备?

产品名称	快手传统滋补品怎么报白,申请报白如何做准备?
公司名称	浙江省顾念企业服务有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	浙江省杭州市萧山区经济技术开发区东方世纪中 心2702室(注册地址)
联系电话	15558777715 15558777715

产品详情

在保健品市场上,传统滋补品始终占有比较大的份额,而且从商家角度来说,这类商品的利润也更高。 不少商家还希望能开通快手店铺,通过直播或快分销等方式来提高销售额。那么接下来就详细讲一下快 手传统滋补品怎么报白,以及怎样为申请报白做准备。

一、快手传统滋补品的报白方法

- 1.其实各类需要报白的商品,在申请时的流程都差不多。步都是注册快手账号并且开通快手小店,开店时也需要进行审核,大多数商家都是可以通过的。
- 2.店铺开好之后,就可以通过快手官方平台来填写信息,同时还要上传与资质相关的资料证件,然后进行提交。快手会在工作日进行审核,通常需要几个工作日的时间,符合标准的商家可以收到快手的邀请,这代表已经成功报白,可以在自己的店铺里选择相应的类目,并上架商品了。

二、申请报白如何做准备

- 1.准备审核需要的资料和证件,对于传统滋补品这个类目,需要提交的资料包括营业执照与商标注册证,代理商可以提交商标授权书,还要提供企业法定代表人的身份证、企业的食品经营许可证或食品生产许可证,以及由机构出具的制检报告。
- 2.也有不少企业会在准备阶段联系的服务商,通过代办的形式来办理入驻与报白。服务商对每一个类目的报白规则都十分了解,会先对商家的情况进行分析评估,帮助准备好资料证件,所以提交之后也更容易通过。

关于快手传统滋补品怎么报白,以上为大家做了简单的介绍。商家可以根据自己的情况来进行准备,如 果在资质或实力方面不占优势,委托服务商确实是不错的办法,因为可以提前发现问题并加以解决。